

2018年小记者招募进行中

12所学校新增小记者600余人

本报讯 目前,2018年小记者招募活动仍在继续。一些学校的小记者人数今年有了新突破,有的学校小记者人数从零增至235人。小记者队伍不断壮大,欢迎新成员的加入!

2017年,福佑路小学、复兴路小学、梅园路小学小记者人数为零。2018年截至目前,三所学校共有57名小记者。

2017年,平顶山清艳外国语学校的小记者人数为零。2018年截至目前,该校小记者已达到235人,是我市私立学校中小记者人数最多的一家。

2017年,建设街小学、韦伦双语学校的小记者分别是74人和47人。2018年截至目前,这两所小学的小记者分别达到了171人和99人。另外,沁园小学、新鹰小学等多所学校小记者人数稳步增长,有的学校小记者报名人数已经接近2017年的两倍。(王红梅)

学校	2017年	2018年(截至目前)	增长
平顶山清艳外国语学校	0	235	235
建设街小学	74	171	97
湛河区实验小学	231	323	92
韦伦双语学校	47	99	52
福佑路小学	0	43	43
沁园小学	55	92	37
新鹰小学	26	50	24
复兴路小学	0	9	9
东环路小学	54	61	7
梅园路小学	0	5	5
五十六中	42	45	3
南环路小学	46	49	3

安全教育 警钟长鸣
我市多所学校
开展安全教育活动

本报讯 寒假将至,为了让学生度过一个轻松愉快的假期,我市多所学校开展了一系列的安全教育活动,增强师生的安全意识。

新程街小学
举行消防安全知识讲座

1月22日下午,新程街小学举行了消防安全知识讲座,提高广大教师对消防安全工作的重视,预防和减少火灾事故的发生。

本次讲座由平顶山市防火教育培训中心工作人员主讲。讲座上,工作人员播放了消防安全教育短片,并结合近年来的火灾案例,用“血的教训”警示全体教师重视消防安全,从小事做起,从日常生活中的点点滴滴做起,防患于未然。工作人员还向老师们普及了消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法等知识。

新鹰小学
加强冬季交通安全教育

近日,新鹰小学各中队利用少先队活动课时间,对全体学生进行了冬季交通安全教育。

在活动中,该校通过播放视频课件讲解事故案例等方式,以通俗易懂的语言向同学们讲解了过马路、乘车、识别标志标线等交通安全知识。同时,学校邀请民警详细讲解了超速、超载、酒后驾驶等交通违法行为的严重危害性,教育同学们上学放学途中不嬉笑打闹、追赶,不乘坐无资质车、超员车等交通常识。

其间,民警还与学生进行了交流互动,并解答学生提出的问题。

复兴路小学
开展除雪防滑安全教育

为防范雨雪天气安全事故,加强安全教育,1月23日,复兴路小学进行了除雪防滑安全演练。

当天上午,随着第二节课下课铃声响起,学生们有序地走出教室,成单列沿楼梯右侧下楼,到达操场指定位置。一楼低年级的学生手拉手走到安全位置。随后,复兴路小学党支部书记贾战芳对此次活动进行了总结,并对孩子们进行了雨雪天的安全教育。

贾战芳说,此次活动不仅让全校学生对恶劣天气的安全知识有了进一步认识,更提高了学生们应对突发事件的处置能力。(王红梅)



送书送教送捐款 帮扶贫困学生

“春风行动”温暖寒冬

本报讯 正值严冬,寒风凛冽,“春风行动”却让贫困地区的孩子们感觉暖暖的。近段时间,我市多所学校接连开展了“春风行动”,给对口帮扶的学校、学生送去了冬日温情。

沁园小学
爱心捐款送温暖

1月24日上午,寒风凛冽,湛河区沁园小学一行6人在校长薛宇的带领下,带着全校1700余名师生的爱心捐款再次来到鲁山县尧山一小、二小,对帮扶的贫困学生进行慰问。

该校教师代表把爱心捐款和图书送给孩子们(如上图),并亲切询问了他们的学习情况和生活情况。沁园小学的教师代表鼓励孩子们要好好学习,用感恩的心回报社会,并叮嘱他们要多读书、多参加社会实践活动,过一个幸福而充实

的寒假。

南环路小学
手拉手帮扶贫困生

1月23日,南环路小学开展了“迎春风 献爱心”活动。该校一行7人来到叶县仙台镇老樊寨小学看望了32名结对帮扶的学生。

当天,南环路小学校长马幸伟等人把慰问信和200元救助款,分别送到帮扶学生的手中。马幸伟说,让我们手拉手,共同创建美好温暖的家园,让每一个孩子都能在关爱中健康快乐地成长!

建设街小学
送书送教获好评

2017年12月21日,建设街小学业务副校长张秋丽、政教副校长刘书营、校区级名师程

素娟和朱文芳、青年教师吕颜丽等人奔赴鲁山县团城三小开展送教助学“春风行动”。

当天,程素娟、朱文芳分别为五年级学生上了一节语文课和一节数学课。他们利用巧妙的课堂设计、循序渐进的引导进行教学,深受孩子们的喜爱。课后,孩子们还拉着两位老师开心地合影留念。

吕颜丽为三年级的孩子们带去了一节建设街小学的校本课程——泥塑课。孩子们初次接触彩泥,心里别提多高兴了,拿着彩泥爱不释手,脸上露出了灿烂的笑容。在吕老师灵活自如的引导下,孩子们很快完成了自己的作品。

在此次“春风行动”中,建设街小学的31位教师还为结对帮扶的31名学生精心准备了书籍和笔记本,并写下寄语,希望他们多读书、读好书,通过读书开阔视野,增长见识,提高

学识,改变命运。

东风路小学
赴9所学校送捐款

1月19日,东风路小学15名教师代表分三组赴叶县水寨乡中心小学、实验学校等9所学校,将爱心捐款和祝福送给67名被帮扶的孩子。

据东风路小学校长李庆敏介绍,为了让“春风行动”中被帮扶的学生感到温暖,该校于1月8日开展了爱心捐款活动。1400多名师生积极响应,其中教师捐款6800元,学生捐款9593.5元。

李庆敏说,此次活动加深了帮扶师生间的情感交流,也推进了教育精准扶贫工作。东风路小学全体师生祝福这些可爱的孩子们,希望他们能够快速快乐健康地成长!

(王红梅)

清艳外国语学校
荣获省级先进单位

本报讯 近日,笔者从平顶山清艳外国语学校获悉,该校荣获“2017年度全省民办教育工作先进单位”称号,该校校长周文龙、副校长沈旭涛荣获“全省民办教育工作先进个人”称号。

近年来,清艳外国语学校以“新教育浪潮”为契机,坚持“用爱和责任成就孩子卓越人生”的办学理念,以学生为中心,积极实施“人才强校”战略,不断加强内涵建设,学科专业建设成效显著,人才培养质量稳步提高,赢得社会各界一致好评。

周文龙说,该荣誉是学校近百名教职工共同努力的结果,也是社会各界对学校教育教学工作的肯定和褒奖。下一步,该校将把荣誉当作动力,进一步加强内涵建设,提升学生的培养质量。(王红梅)